_ TEINHOF. INSTI'?U KCJA EKSPLOATACJI
s o | MONTAZU ZACZEPU KULOWEGO
DO SAMOCHODU

Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il /
Peugeot Expert I
(2007 - r.)

PRZEZNACZENIE Nr kat. F-148

Zaczep kulowy F-148 do samochodu Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il / Peugeot Expert Il jest
przeznaczony do holowania przyczepy. Zaczep ten posiada aktualne Swiadectwo Homologacji
uprawniajgce do oznaczenia wyrobu znakiem homologacji e4.

WARUNKIMONTAZU

Zaczep kulowy F-148 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o wiasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Zaczep musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.

Wszystkie $ruby i nakretki wystepujgce w zaczepie kulowym muszg byé dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o warto$ciach podanych w ponizszej tabeli (dla $rub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
WARUNKIEKSPLOATACJI

Zaczep kulowy F-148 posiada tabliczke znamionowg okreslajgca prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
zaczepu, tj. :

Typ: F-148 Zaczep kulowy do samochodu Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il /
Peugeot Expert Il
A50-X Klasa zaczepu kulowego (urzadzenia sprzegajgcego)
00-3719 Nr. $wiadectwa Homologacji zaczepu

D =12,0 kN | Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na zaczep kulowy
S = 80 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli
R =2000 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Site D wylicza sie ze wzoru:

T-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, pojazdu ciggngcego

TXR (takze ciagnikéw holujgcych) tacznie, jesli wystepuje, z obcigzeniem pionowym

kN przyczepy z osig centralng.

T+R R-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, przyczepy samochodowej
zdyszlem ruchomym w ptaszczyznie pionowej lub naczepy.

g-przyspieszenie ziemskie (przyjmowane jako 9,81 m/s’)

Podczas eksploatacji poszczegdine elementy zaczepu kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym

stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢

ztaczona dodatkowym elastycznym zigczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, tancuch). W czasie

eksploatacji zaczepu kulowego nalezy okresowo sprawdzaé potaczenia srubowe, a w przypadku

poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

MONTAZ

Zaczep kulowy F-148 do samochodu Fiat Scudo I/ Citroen Jumpy Il / Peugeot Expert Il sktada sie z
nastepujacych elementow:

D= Ox

1. Korpus -1szt.  11.Nakretka klatkowa M10(CH-006.02)- 2 szt.
2. Kula -1szt.  12.Sruba M10x35 - 2szt.
3. Uchwyt do gniazda elektrycznego -1szt.  13.Sruba M12x40 - 6 szt.
4. Wktadka dystansowa -2szt.  14.Sruba M12x100 - 2 szt
5. Ptaskownik prawy -1szt. 15.Sruba M12x110 - 2szt.
6. Ptaskownik lewy -1szt. 16.Podktadka zwykta 13,0 - 8szt.
7. Katownik -2szt.  17.Podktadka sprezysta 10,2 - 2szt.
8. Tulejka dystansowa 25/ 12,5x69 -2szt. 18.Podktadka sprezysta 12,2 - 10szt.
9. Podktadka specjalna 40/ 10,5x2,5  -2szt. 19.Nakretka M12 - 10szt.
10.Podktadka specjalna 40/ 12,5x2,5 -2 szt.

30.10.2015. Nr kat. F-148

TOW BAR F-148 FOR
FIAT SCUDO Il / CITROEN JUMPY Il /
PEUGEOT EXPERT Il (2007- )
FITTING AND OPERATION MANUAL.

S TEINHOF.

Cat. No. F-148
DESTINATION

Tow barF-148 for a Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il / Peugeot Expert Il is designed for towing a trailer.
This ball hook has a current certification of approval authorizing the product with e4 certification sign.
FITTING CONDITIONS

Tow barF-148 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car

according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
OPERATION CONDITIONS

The tow bar F-148 has arating plate describing correct and safe loads of the hook :

Typ: F-148 The tow bar for Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il /
Peugeot Expert I
A50-X Tow bar class ( compressing device )

00 - 3719 Tow bar certification of approval number
D =12,0 kN | Teoretical related force working on a ball hook
S$= 80 kg | Max permissible vertical load of the hook ball
R =2000 kg | Max permissible load of towing trailer

D -force is calculated using the following formula:

T-technically permissible maximum mass in tonnes of the towing vehicale (also
towning tractors) including, if neccessary, the vertical load of a centrale axle trailer.
xR kN R-technically permissible maximum mass in tonnes of the full trailer with drawgal free

T+R to move in the vertical plane or of the semi-trailer.
g-acceleration due to gravity(assumed as 9,81 m/s?)

D= Ox

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .It is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING

The tow bar F-148 for Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il / Peugeot Expert Il is made up of elements as
follows :

1. Mainframe - 1 piece 11. Kage nut M10 (CH-006.02) - 2 pieces
2. Tow ball - 1 piece 12. Bolt M10x35 - 2 pieces
3. Electrical socket plate - 1 piece 13. Bolt M12x40 - 6 pieces
4. Distance insert - 2 pieces  14. Bolt M12x100 - 2 pieces
5. Right flat bar - 1 piece 15. Bolt M12x110 - 2 pieces
6. Left flat bar - 1 piece 16. Flat washer 13,0 - 8 pieces
7. Angle bar - 2 pieces  17. Spring washer 10,2 - 2 pieces
8. Distance sleeve 25/ 12,5x69 - 2 pieces  18. Spring washer 12,2 - 10pieces
9. Special washer 40/ 10,5x2,5 -2 pieces  19. Nut M12 - 10pieces
10.Special washer 40/ 12,5x2,5 - 2 pieces

30.10.2015. Cat. No. F-148

W celu zamontowania haka kulowego F-148 nalezy przestrzegac¢ ponizszego opisu:

1.Montaz zaczepu kulowego wymaga podcinania zderzaka tylnego samochodu.

2.Zdemontowac zderzak tylny samochodu.

3.Przytozy¢ korpus (1) do wewnetrznych stron podtuznic a nastepnie skreci¢ wstepnie za pomoca srub
M12x110 (15) poprzez tulejki dystansowe 25/ 12,5x69 (8) wraz z podktadkami specjalnymi

40/ 12,5x2,5(10), sprezystymi 12,2 (18) oraz nakretkamiM12 (19).

UWAGA: W modelach w ktérych wystepuje kolizja korpusu (1) ze wzmocnieniem zderzaka nalezy
dokonac podciecia blokujacej czesci wzmocnienia zderzaka.

4.Umiesci¢ nakretki klatkowe (11) w otworach montazowych od spodu ramy.

5.Przytozy¢ katowniki (7) od spodu ramy i skreci¢ lekko za pomoca nakretek klatkowych (11), $rub
M10x35 (12), podktadek sprezystych 10,2 (17)oraz specjalnych 40/ 10,5x2,5(9).

6.Przytozy¢ ptaskowniki (5 i 6) do zewnetrznych stron wspornikéw korpusu (1) oraz katownikéw (7)
a nastepnie skreci¢ razem za pomoca srub M12x40 (13) wraz z podkfadkami zwyktymi 13,0 (16),
sprezystymi 12,2 (18) oraz nakretkamiM12 (19).

7.Wykona¢ podciecie spodniej czesci zderzaka (patrz rysunek).

8.Przykrecic¢ zderzak tylny do samochodu.

9.Do korpusu (1) przykrecic kule (2) oraz uchwyt do gniazda elektrycznego (3) Srubami M12x100 (14)
wraz z wktadkami dystansowymi (4), podktadkami zwyktymi 13,0 (16), sprezystymi 12,2 (18) oraz
nakrgtkami M12 (19).

10.Wszystkie potgczenia Srubowe dokreci¢ odpowiednim momentem obrotowy podanym w tabeli.

11.Sprawdzi¢ czy wszystkie potgczenia Srubowe zostaty odpowiednio mocno dokrecone.

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidlowy montaz i eksploatacje zaczepu
kulowego F-148 w samochodzie Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il / Peugeot Expert II.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego F-148 nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu na
dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA: Wszystkie uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego F-148 wykluczajg dalszg jego
eksploatacje. Uszkodzony zaczep nie moze by¢ naprawiany. W przypadku nie przestrzegania opisanego
sposobu montazu lub niewlasciwego jego uzytkowania producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
powstate szkody.

SCHEMAT MONTAZU:
|
_ — J'M / | 42
20| | lspodzderzaka/ 12/ /5! h 20

UWAGA:
Cena zaczepu nie obejmuje wigzki elektryczne;j.

Nr kat. F-148

Follow the general directions in order to fit F-148 tow bar properly:

1.Rear bumper cutting is required.

2.Remove the rear bumper.

3.Put (1) to inside chassis rails and tight using (15) with (8), (10), (18), (19).
Attention: Rear bumper cutting required when (1) do not fit bumper reinforcement .

4.Place (11) in fitting holes on down side of the frame.

5.Put (7) on down side of the frame and finger-tight using (11), (12), (17), (9).

6.Put (5 and 6) to outside (1) and (7) and tight using (13), (16), (18), (19).

7.Cut slots in the lower edge on the bumper (according to the drawing).

8.Mount rear bumper to the car.

9.Tighten (2) and (3) to (1) using (14) with (4), (16), (18), (19).

10.Tighten all bolts and nuts to the torque staked in the table.

11.Check if all bolts and nuts are correctly tightened.

Obeying this instruction assures correct montage and
the tow bar operating in a Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il / Peugeot Expert II.

After assembling of the tow bar F-148 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION :

All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

centerline bumper

Outside bumper

o
)

—

20

7 121/
L ndersiee /TR
bumper

NOTE :
Bunch of wires is not included (in total price).

Cat. No. F-148



-ST EINHOF. HHCTPYKIHSA 110 IKCIIOATAUM U

noan3oBanuo TCY mpana
Fiat Scudo II/Citroen Jumpy II/
Peugeot Expert I1
(2007 r)

Hp. kar. F-148
IIpumenenne:

®apron F-148 x aBromooOwo Fiat Scudo I1/Citroen Jumpy II/Peugeot Expert II npennaznauen s
OykcupoBKH npuiiena. OapKoI UMEET aKTyalbHbIH eBPONEHCKHUN CepTU(UKAT COOTBETCTBUS €4.

Yxa3zaHnus no MOHTAXKY

®apkon F-148 Mo>XHO IPUMEHHTH H SKCILTyaTHPOBAaTh B aBTOMOOMIIEC B COOTBETCTBEHHOM TEXHHIECKOM
COCTOSIHUHM JeTaneii Ky30Ba. (PapKoIl JOJDKEH OBITh 3aKPEIUICH U 9KCILTYaTHPOBAH B aBTOMOOMIIC B IIOJTHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIIIM PYKOBOICTBOM II0 YCTaHOBKE.

Bce BUHTBI 1 raiiki, HaXOJSIIHECS B COCTAaBE C (PAPKOIMOM , JOJDKHBI OBITH 3aTSHYTHI ONPEICIEHHBIM
BpamaTeabHbIM MoMeHTOM ( MO ), yka3zaHHBIM B TabuuLe ( Ui BUHTOB Kiacca 8,8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

YcioBus 3kCIIyaTAUMU
dapkon uMeeT UACHTHHHUKALNOHHYIO TA0IHYKY, 0003HAYAIOLIYIO CICAYIOIIee:

Tum: F-148 KaraoxHslii HoMep
A50-X Kiacc ¢apkona (coequHsroniee yCTpoHcTBO)
00-3719 Hp. YrBepxaenus EC
D =12,0 kN TeopeTndeckas moxbeMHas CHIa AEHCTBYIOMIAs HA (hapKoTI
S= 80 kg Makc. BepTHKallbHas 3arpy3KaJeiCTBYIOMIAs Ha CLIETTHYIO TOJIOBKY
R =2000 kg MaxkcumanbHas I0IyCTUMAast TArOBasi Macca OYKCHPYEMOro IpuIiena

Cuay D cuuTaercsi HH:Ke IpeICTABIEHBIM 00pa3oM:
T'TCXHI/I'{CCK&X JA0myCTUMass MakCUMaJIbHasl Macca B TOHHaX aBTOMOOHIISI C BCpTHI&]J’IBHOﬁ
_ TxR Harpy31<0171 MpUIEna Ha HEHTPAJIbHYIO OCh
D_ gX T+R kN R-Texx-mqecxaﬂ JOIlyCTHMas MakCHMallbHas MacCa B TOHHaxX IIpuLena C MNOABHKHBIM
JBILILIOM
G-3emHoe yckopenue (MpuHaTo 9,81 M/s’ )

Bo Bpems skcruryatamyu Bce JeTanu (apkolia JODKHBI COXPAHATHCS B COOTBETCTBYIOIIEM TEXHHYECKOM
COCTOSIHUM Y IIPEIOXPAHEHBIOT KOPPO3UH.

Bo BpeMst OyKCHPOBKH MPHIIETI JOJDKEH ObITh COSJMHEH JIONOJIHUTEIILHOM THOKON My(TO, COOTBETCBEHHOM
MPOYHOCTH ( IIeIb, TPOCHK).

Bo BpeMst SKkCIUTyaTalu aBTOMOOHIIS C M3M10JIb30BaHUEM (papKoIia Hy )KHO IPOBEPUTH 3aTSHKKY BCEX BUHTOB
KperuieHus papkomna, U npu He0OOXOJUMOCTH, 3aTSHYTh YCTAHOBJICHHBIM MOMEHTOM 3aTSKKH .

Yxka3zaHus 10 MOHTAKY
®apxon F-148 115 Fiat Scudo 11/ Citroen Jumpy Il / Peugeot Expert Il cocrout u3 cinenyromux aeraneii:

1. Kopmyc dapkona -1mr  11.Taiika cnenuansaas M10(CH-006.02) - 2 mT
2. llap -1mr  12.Borr M10x35 - 2wt
3. [lnactuHa moj po3eTky -1Twr  13.Borr M12x40 - 6ur
4. JlucTaHIMOHHAS TIaCTHHA -2mwr  14.Bonr M12x100 - 2uwr
5. KpoHnmureitn npaBblii -1wr  15.Foar M12x110 - 2wr
6. Kponrureiin Jieblit -1mr  16.11laii6a mwiockas B13,0 - 8ur
7. ITnactiHa OPSIMOYTOIBbHAS -2wWr  17.1laii6a npyxunnas @10,2 - 2mr
8. Jlucranmuonnas rynkad25/312,5x69 - 2 wr. 48 [Ilai6a npykuanas &12,2 - 10mr
9. Ilaii6a crietmanshas  B40/210,5x2,5 -2 WT 49 Taiixa M12 - 10mr
10.1MTait6a Crienmansras @40/312,5x2,5 - 2 .

30.10.2015. Hp. kar. F-148

-$STEINHOF. Mon;:i?gdceieuzg hc;icinbrauchsanIelt.ung
a gerkupplung:

Fiat Scudo Il / Citroen Jumpy Il /

Peugeot Expert I
(2007 - )

Katalognummer F-148

Verwendungsbereich

Die Anhangerkupplung F-148 ist flr das Ziehen eines Anhangers bestimmt. Die Anhangerkupplung
besitzt das Priifzeichen e4.

Vorbedingungen fiir die Montage der Anhd@ngerkupplung

Die Anhangerkupplung F-148 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie in
einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhangerkupplung darf nur entsprechend der
folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden.

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment (Mo)
anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M1I0 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Nutzungsbedingungen

Die Anhangerkupplung F-148 besitzt ein Typenschild, das die Parameter fiir eine ordnungsgemaBe
und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Typ: F-148 Katalognummer von der Anhéngerkupplung

A50-X Kupplungsklasse

. Die Homologationsnummer der Anhdngerkupplung
00-3719
- D-Wert

D =12,0 kN .

S= 80 kg Stiitzlast )

R =2000 kg Max. Anhdngerlast

Der D-Wert wird nach folgender Formel berechnet:

T-zulassiges Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs (oder auch eines Schleppzuges) in
Tonnen; einschlieBlich, falls gegeben, der senkrechten Achslast des Anhangers auf die
xR kN Zentralachse

T+R R- zuldssiges Gesamtgewicht eines PKW-Anhdngers mit einer in der Senkrechten
beweglichen Deichsel oder eines Aufliegers (in Tonnen)

g- Erdbeschleunigung (9,81 m/s2).

Wahrend der Nutzung sind die einzelnen Kupplungsteile in einem einwandfreien technischen Zustand zu
halten und vor Korrosion zu schiitzen. Wahrend des Schleppvorgangs ist der Anhanger zusatzlich mit
einem Seil oder einer Kette von entsprechender Starke mit dem Zugfahrzeug zu verbinden. Wahrend der
Nutzung der Anhangerkupplung sind von Zeit zu Zeit die Verschraubungen zu (berpriifen und
gegebenenfalls nachzuziehen.

Montageanleitung:

Die Anhangerkupplung F-148 besteht aus :

D= Ox

1. Gestell -1 Stiick  11. Kafigmutter M10 (CH-006.02) - 2 Stiick
2. Kugelkupplung -1Stiick  12.Schraube M10x35 - 2 Stiick
3. Steckdosenhalterung - 1Stiick  13.Schraube M12x40 - 6 Stiick
4. Distanzeinlage -2 Stiick  14. Schraube M12x100 - 2 Stiick
5. Rechtes Flacheisen -1 Stiick 15.Schraube M12x110 - 2 Stilick
6. Linkes Flacheisen -1Stiick  16. Unterlegscheibe 13,0 - 8 Stiick
7. Winkeleisen -2 Stiick  17. Federring 10,2 - 2 Stick
8. Distanzhiilse @25/@12,5x69 -2 Stiick  18. Federring @12,2 - 10 Stiick
9.Spezielle Unterlegscheibe @340/@10,5x2,5 -2 Stiick  19. Mutter M12 - 10 Stiick
10.Spezielle Unterlegscheibe @40/@12,5x2,5 - 2 Stiick

Um die Anhdngerkupplung F-148 richtig zu montieren ist folgende Beschreibung einzuhalten:
1. Die Montage der Anhdngerkupplung erfordert Anschnitt der hinteren Stostange.

Jlns mpaBHIIBHOM YCTaHOBKH (hapKoIIa CIeAyeT COONQIaTh YKa3aHHY0 HIKEH HHCTPYKIIHIO:

1.MosTax apkonaTpedyeT I0Ape3KH 3aAHEr0 GamIiepa B aBTOMOOHIIE.

2.CHsiTb 3a1H1} Gamriep.

3.Ipunoxuts kopiyc dapromna (1) K BHyTpeHHEH CTOPOHE JTOHKEPOHOB U pUKpenuTsh 6onramu M12x110 (15)
4yepe3 JUCTAHIMOHHbIE BTYIKH 25/12,5x69 (8), a Taxke cneumnbHbiMu 40/12,5x2,5 (10) n npy>XUHHBIMU
mraitbamu 12,2 (18), raiikamu M12 (19).

BHUMAHHME: B monensx, rie BbICTYIAeT CTOJKHOBeHHE Kopryca (1) ¢ Bkuamplem Oammepa, ciemayer
czenaTh nojipe3 OJI0KMPYIOLLEH YacTH BKIIagblia Gammepa.

4 .Bnoxuth crieruanbabie Taiiku (11) B MOHTa)XHBIC OTBEPCTHUSI CHI3Y PAMBIL.

5.IIprIoXUTh IPSIMOYTOJIBHBIE IUTACTUHBI CHU3Y PaMbl U CJIETKA IPHKPEINTD, HCIIONIB3YsI TaiiKu CIlennaIbHbIe
(11), 6onTer M10X35 (12), mpyxunnste 10,2 (17) u ciennansusie maiiosr 40/10,5x2,5 (9).

6.1. IlpuaoxuTh TMpaBblif U JIEBBIH KpoHIITEHH (5 u 6) K BHewHed cTopoHe OOokoBHH opmyca (1) u
OPsIMOYTOJIbHBIX MuTacThH (7), 3aTeM npukpenuts 6ontamu M 12x40 (13), mnockumu 13,0 (16) v ipyKUHHBIMU
mraiibamu 12,2 (18), raiikamu M 12 (19).

7.Cremnatp mojpes B HIDKHEH 4acTH Oamiepa (COrIacHO PHCYHKY ).

8.YcraHoBUTE GamItep Ha MECTO.

9.K xopmycy (1) npukpenuts map(2) ¢ KPOHIUTECHHOM MOA INTENCENbHYI0 po3eTKy (3), HCTONb3yst OONThI
M12x100 (14) ¢ nucraHuuoHHbIMU IUacTHHAMH (4), wiockue 13,0 (16) u npyskunHble mwaiosr 12,2 (18),
raitku M12 (19).

10.lokpyTHTh BCE raiiki COOTBETCTBEHHBIM MOMEHTOM, YKa3aHHBIM B TAOJIHIIE.

11.T1IpoBepHTH TIIATEIHHO BCE BUHTOBBIC COCIMHEHNUS H IIPH HEOOX QIUMOCTH 3aTSHY Th.

Co0101eH1e TaHHOH HHCTPYKIUUTAPAHTHPYeT NPABUIBHYIO YTAHOBKY,
a BIOCJIEICTBHH U 3KcIIyaTanuio ¢papkona F-148

Tlocne ycranoBku (apkona F-148 Hano momy4uTh 3alMCh B PETMCTPALIMOHHOM CBHUJIETEJILCTBE aBTOMOOMIIS
(3aBUCUT OT TpeOOBaHUI CTpaHbl) . YKa3aHUS MO0 MOHTaXY HEOOXOIUMO INPUIIOKHTH K JOKYMEHTaM
aBTOMOOHJISL.

Buumanne: Bee mexanuueckue noBpexaeHus dapkona F-148 uHCKiII0YaiOT ero Jajibliyio SKCILTyararuio.
Iospesxaennslii papkon He MoKeT ObITh PEMOHTHPOBAH.

B cirydan, korja mosb3oBaTelns He OyneT coOMoaTh OMMCAHHOTO CIocoba MOHTaXa (apkoIia Mk OyzeT
T0JIb30BAThCS IM HENPABUIIBHO, MPOM3BOUTEIb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 BO3HHUKIIHE MOBPEXKICHHS.

CxeMa MOHTAaKa:

Cepemiria Gavnepa

11 43

- 3

30

30

HIE
] JIf]
20 | Hurs Gawiepa 77.&(‘1__2 /

Buumanmue:

Hp. kat. F-148

B neny ¢apkomna He BXOAMT JIEKTPONPOBOIKA

2. Die hintere StoBstange demontieren.

3. Das Gestell (1) an die Innenseiten der Langstrager anlegen, mit den Schrauben M12x110(15) durch die
Distanzhiilsen @25/@12,5x69 (8), mit den speziellen Unterlegscheiben @40/@12,5x2,5 (10), den Federringen
©12,2(18) und den Muttern M12(19) verschrauben.

Achtung: In Modellen mit der Gestellkollision (1) mit der StoBstangeverstarkung, soll einen Anschnitt des
blockierenden StoBstangeverstarkungsteiles ausgefiihrt werden.

4. Die Kafigmutter (11) in den Montagedffnungen von untern des Rahmens platzieren.

5. Das Winkeleisen (7) von unten des Rahmens anlegen und mit den Kafigmuttern (11), den Schrauben M10x35(12),
den Federringen @10,2(17) und den speziellen Unterlegscheiben @40/@10,5x2,5(9) locker verschrauben.

6. Die Flacheisen (5,6) an die AuBenseiten der Gestellstiitzen (1) und den Winkeleisen (7) anlegen, dann mit den

Schrauben M12x40(13), den Unterlegscheiben @13,0 (16), den Federringen @12,2(18) und den Muttern M12(19)

verschrauben.

Einen Anschnitt des unteren Teiles der StoBstange, (siehe Muster) ausfiihren.

. Die hintere StoBstange an den Wagen anschrauben.

. An das Gestell (1) die Kugel (2) und die Steckdosenhalterung (3) mit den Schrauben M12x100(14), den
Distanzhiilsen @25/@12,5x69 (4), den Unterlegscheiben @13,0 (16), den Federringen @#12,2 (18) und den Muttern
M12(19) anschrauben.

10. Alle Schraubverbindungen mit einem in der Tabelle angegebenen Drehmoment festschrauben.

11. Alle Schraubverbindungen priifen ggf. festziehen.

© o N

Die Einhaltung vorliegender Gebrauchsanleitung versichert richtige Montage

Und Nutzung der Anhdangerkupplung F-148.

Montage der Anhangerkupplung F-148 soll ins Fahrzeugschein eingetragen werden.

Achtung: Nach 1000 km sind die Schraubverbindungen nachzupriifen. Die Kugel ist sauber
einzuhalten und mit Schmierfett einzuschmieren. Eine Kugelschutz ist zu verwenden.

Alle mechanischen Beschadigungen der Anhdangerkupplung F-148 schlieBen weitere Nutzung aus.

Die beschadigte Anhangerkupplung ist nicht reparierbar. Sollte die Art der Montage nicht eingehalten
oder falsch genutzt werden, Gibernimmt der Hersteller keine Verantwortung

fur entstandenen Schaden.

Montageschema: wosek stermata i 13

8 1T

J / ‘.‘ f, ‘:
20| | lspodzderzakas 1{,_#,3 £12
— 182

Achtung: Im Preis der Anhdngerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen e4
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.



	Strona 1
	Strona 2

